

Валентина КРОПИВНАЯ

СКАЗАНИЕ О ЛЫЦАРЕ



Рассказ

— Эй! Это что у тебя, кр-р-репость? — Он стоял, глядя снизу вверх на высокую снежную стену и помахивал огромной сосулькой, словно примериваясь, как быстро он сможет разрушить укрепление.

Она ползком взобралась выше по переходам снежной

башни, и теперь ей было видно, кто это кричит там, внизу.

— Ага, — отозвалась она.

— А я Лыцарь! — прокричал он, шмыгнув носом. — А ты кто? Плинцесса?

— Ага, — охотно согласилась она.

— Выходи на честный бой! Смотр-р-ри, что у меня есть! — Лыцарь поднял сосульку над головой, лучики морозного солнца отразились в ней и ослепили Принцессу. — Я тебе отлублию голову своим мечом! — самонадеянно пообещал он.

— Ты что-о... совсем?! — она округлила глаза от такого невежества. — Ты должен отрубить голову дракону, а на принцессе — жениться!

Но Лыцарь был реалистом, дракона он не видел поблизости, а вот Принцесса была тут, готовенькая, осталось только взять крепость штурмом. И был ещё меч-сосулька, который волшебным образом оказался на его пути — он подобрал его возле своего дома, а значит, сегодня он обязательно должен совершить подвиг.

— Какой ещё дл-л... др-р-р... дрлакон?

Лыцарь был такого же возраста, что и Принцесса, но, по-видимому, только недавно научился произносить звук «р», поэтому то путал его с «л», то выговаривал излишне раскатисто. Она же, напротив, уже давно освоила это искусство и очень этим гордилась.

— Тут нет никакого дрлакона, — не унимался Лыцарь.

— А вот и есть! — разозлилась Принцесса. — Он охраняет крепость и держит меня в заточении, а Лыцарь должен спасти меня, а не отрубать мне голову! Ты что, сказок не знаешь?

— И где же твой дрлакон? — он насмешливо огляделся.

Вокруг не было ни души, и Лыцарь с размаху ударил волшебным мечом по снежной стене. От удара та треснула и начала осыпаться. Вдохновлённый успехом, он принялся колотить что есть мочи. Наконец крепость пала. Принцесса перебралась на ближайший сугроб и печально смотрела на снежные руины. Её рукавички были покрыты ледяными бусинками, а запястья горели от холода. Нос тоже совсем замёрз и теперь был пунцового цвета, как и щёки. Придётся сдаваться, делать нечего. Она ловко скатилась вниз.

— Ага, попалась! — возликовал Лыцарь, взмахнул мечом и... тот развалился пополам.

Он хотел было заплакать, но тут Принцесса воскликнула, показывая оледеневшей варежкой на небо:

— Смотри, вот он — Дракон!

По ясному зимнему небу плыло серое снеговое облако. У него была голова ящера, тонкая шея, круглая спина с шипами, распротёртые крылья и длинный хвост. Поскольку солнечные лучи пробивались сквозь его голову, Дракон казался по-настоящему огнедышащим.

— Вот он — Дракон! — воодушевлённо повторила она. — А ты меч сломал!

Лыцарю стало стыдно, и он тихонько захныкал. Принцесса обняла его, затем сняла рукавички, достала из кармана платок, вытерла ему слёзы и заставила высморкаться. На прощание она сунула ему в руку ириску.

Он смотрел ей вслед и думал, что она очень красивая и добрая и что он обязательно женится на ней. Потом Лыцарь поглядел на Дракона, попытался бросить в него остаток меча, но тот примёрз к варежке. Тогда он погрозил ему кулаком с зажатой в нём ириской:

— Вот я тебе!

И пошёл строить новую крепость.